

Novinky v řadě UTM firewallů Cyberoam

Výrobce UTM firewallů Cyberoam představil nové modely. Nejmenší z řady, Cyberoam CR15i, je malý box pro síť do patnácti uživatelů,



který se svými funkcemi prakticky neliší od hardwarově aktualizovaných „rackových“ modelů Cyberoam CR50ia, respektive CR100ia. Ty jsou osazeny šestigigabitovými porty a disponují větším výkonem než jejich předchůdci CR50i, respektive CR100i. „Identity based“ UTM firewally Cyberoam jsou charakteristické zejména integrací veškerých ochranných opatření na perimetru sítě (antivirus, spyware, malware, spam, phishing, pharming, IPS, webový a aplikační filtr, VPN, QoS, ...) a možností jejich nastavení dle individuálních potřeb konkrétního uživatele či skupiny na základě integrace s adresářovými strukturami. Součástí řešení je on-box reportovací nástroj.

Xerox rozšiřuje řadu produkčních tiskáren

Nový černobílý digitální produkční systém Xerox Nuvera 200 EA Perfecting Production System umožňuje zpracování transakčních a propagačních materiálů a malosériový tisk knih. Tiskne rychlostí dvě stě obrazů za minutu. Vyniká při tisku aplikací s velkým objemem dat, které požadují přesnou kresbu a vysokou kvalitu obrazu (manuály, účty, výpisy či publikace). Nuvera 200 EA tiskne v rozlišení 4800×600 dpi při 156 lpi a používá chemický růstový Emulsion Aggregation Toner, který vytváří výstupy kvalitou srovnatelné s offsetem. Tiskne oboustranně při využití dvou tiskových jednotek v tandemu, navržených a řízených jako jeden systém. Xerox představil také dokončovací zařízení GBC eBinder 200 (odebírání výstyků



Gigabitový 24portový přepínač Tenda

K použití v podnikové sféře pro rozšíření stávající gigabitové sítě je určen cenově dostupný 24portový gigabitový přepínač TEG1024S čínského výrobce Tenda Technologies. Switch Tenda TEG1024S je založen na čipové sadě Vitesse a plně podporuje standardy 802.3, 802.3u a 802.3ab. Zařízení má plechový kryt a je určeno pro montáž do 19palcového rozvaděče. Přepíná data v síti pomocí 24 portů RJ45 s přenosovými rychlostmi 10/100/1000 Mbps, přičemž detekce rychlosti probíhá automaticky. Každému z 24 portů jsou na předním panelu přiřazeny tři stavové LED indikátory (Link/Act, 1000Mbps a 10/100Mbps). Přepínač disponuje tzv. non-blocking architekturou, která umožňuje maximální datový tok na všech portech současně.



a následně je stohuje, děruje, automaticky vkládá plastový hřeben pro automatické svázání při dané rychlosti tiskového motoru). Vytváří „ploché“ knihy od dvou do sto listů.

Nové bezdrátové směrovače Belkin



Bezdrátový směrovač a směrovač s modemem Belkin Enhanced N150 mají certifikát standardu 802.11b a g a podporují 802.11n. Poskytují rychlou a bezpečnou síť pro kancelář a domácnost. Oba výrobky nabízejí uživatelům jednoduchou instalaci ve třech krocích a zabezpečení stisknutím tlačítka. Používají 256bitové šifrování WPA/WPA2 personal a 64bitové nebo 128bitové šifrování WEP. Jejich maximální dosah je tři sta metrů, linková rychlost 150 Mb/s v režimu kanálu 40 MHz. Novinka N150 je vhodná pro efektivní výměnu dokumentů, sdílení zdrojů i procházení internetu. Volitelný kompatibilní bezdrátový adaptér Enhanced pro USB pak umožní naplno využívat bezdrátovou síť se směrovačem či směrovačem s modemem Enhanced N150. Je vhodný pro aplikace, které využívají širší pásmo.

„Chytrý“ manažerský telefon Nokia E52



Nejnovější přírůstek do manažerské řady Eseries, smartphone Nokia E52, vyniká výdrží baterie (téměř měsíc v pohotovostním režimu) a kvalitní reprodukcí zvuku. Mobilní telefon kromě jiného disponuje funkcí pro absorpci hluku během hovoru, jeho další výbava zahrnuje HSPA, A-GPS spolupracující s navigační aplikací Nokia Mapy a 3,2Mpix fotoaparát. Přístroj se snadno propojí s podnikovými telefonními systémy, a může tak účinně doplnit, nebo i nahradit stolní telefon. Řešení, jako je Call Connect, které spojuje mobil Nokia s ústřednami, umožňuje uživateli být dostupný přes jedno telefonní číslo. E52 má inovované e-mailové řešení s novým rozhraním Nokia Messaging. Umožňuje snadný přístup k freemailových účtům přímo z telefonu (push e-mail), obsahuje i firemní e-mailové řešení Mail for Exchange a IBM Lotus Notes Traveler.

Podporuje přepojování uzlů v módu store-and-forward, disponuje full-duplex kontrolou toku 802.3x a half-duplex kontrolou toku v režimu back-pressure, podporuje funkci auto MDI/MDI-X. Díky ní lze switch snadno propojit pomocí kabelu Category 5/Cat5E UTP/STP s PC, rozbočovačem 10Base-T/100Base-TX stejně jako s dalším přepínačem. Připojení je možné ke kterémukoliv z portů pomocí paralelního nebo kříženého kabelu, rozpoznání se provede automaticky.

Tenda TEG1024S obsahuje interní napájecí zdroj, napájení po ethernetu (PoE) nepodporuje. Rozměry tohoto zařízení v tmavě modrém provedení jsou 40×208×442 mm, jeho balení standardně obsahuje napájecí kabel, potřebné prvky pro montáž do racku, čtyři pryžové podložky a uživatelskou příručku. Přibližná koncová cena: 3 009 Kč (bez DPH).

Zapůjčila firma Intelek.